第30屆

■責任編輯:張威敏 ■版面設計:李冰心



香港文匯報訊(記者 梁靜儀 > 黃佩麗) 《第三十屆香港電影金像獎 頒獎典禮》昨晚在尖沙咀 文化中心舉行,難得30周 年,大會特意配合幻彩詠 香江的節目而大放煙花, 「30」字樣的煙花在維港上 空大放異彩。而星空下同 樣是色彩繽紛,紅地毯上 的女星豔光奪人,劉嘉 玲、周秀娜等女星無不以 低胸裝現身,大騷美好身 材;五位女主角中以劉嘉 **玲最為雀躍,雖然偉仔沒** 有到場,但亦不時大擺甫 士;何超儀則在三位姊姊 的陪同下進場,大晒溫 情。此外,儘管風雨交 加,不少恩愛夫妻仍挽手 進場,當發哥發嫂結伴現 身 時 , 即 時 下 起 滂 沱 大 雨,甚有呼風喚雨之感。

禮》,一眾藝人和嘉賓紛紛盛裝打扮,務求以最佳狀態現身星光大道走紅地毯。今年的星光大道一樣在尖沙咀海濱長廊舉行,適逢今年是金像獎三十周年,大會在鐘樓下方特別造了一個流水幕,當水流下時會顯示出金像獎和三十周年的印記,別出心裁,現場又擺放三十年來得過最佳電影的電影海報做佈景板,讓眾人回味。只是昨日天公不做美,在下午開始便下起滂沱大雨,天文台更發出黃色暴雨警告。雖然星光大道開始時只下着毛毛細雨,但是難為了穿着長裙的各位女星,不少人的裙腳都被弄濕,非常尷尬。不過當周潤發夫妻、劉嘉玲、周迅等巨星進場時,雨勢轉大,即使有人幫忙打傘,他們亦狀甚狼狽,周迅更以最快速度「逃離」紅地毯,到有瓦遮頭的地方避雨;司儀更與發哥就雨勢互相調侃,而原定的煙花表演未有因為天雨關係取消。

### 偉仔隔空撐嘉玲

星光大道一向是女星展示身材的好地方,眾人昨日繼續大鬥法,五位被提名的女星均盛裝打扮,當中又以劉嘉玲最為風騷,她一個人進場時有兩位工作人員為她打傘遮雨,沿途都有Fans向她歡呼,她亦報以笑容向大家揮手,以Versace白色低胸高衩大露背長裙、腰間束着金腰帶示人的嘉玲,再加上由卡地亞贊助的過億鑽飾,簡直是豔冠全場。但當她掀起高衩裙子走上台接受司儀訪問時,卻差點走光,萬分驚險,她接受訪問時表示老公梁朝偉身在內地工作,抽不到時間回來陪她出席,問她沒有老公在身邊可覺得空虛?她表示不會,反而有另一種感覺,又風騷反問記者覺不覺得她觀,笑言觀的晚裝一套就夠,因此昨晚不會再換晚裝了,問到如果得獎偉仔可有獎勵?她笑說:「得獎再說,不過我已經收到他一個好溫暖的訊息。(內容是甚麼?)不講得。」

## 發哥以手擋雨護妻

周潤發和太太一起到場,一身賭神造型的發哥盡顯巨星風範,在行地毯時又發揮親民作風,除了和Fans揮手外,又應Fans要求停下來簽名,不過由於他們行紅毯時已經下大雨,當記者要求他做訪問時,他用手為太太擋雨,又示意現場太大雨,所以不做訪問就進場了。何超儀以一身紫色Deep V長裙示人,雖然中門大開但沒甚看頭,並與三位姐姐超葭、超瓊和超鳳齊齊到場,超儀笑言姐姐們由細

到大都很照顧她,昨晚都是來支持她, 電**劉嘉玲擺出多個姿勢讓記** 者拍照,甚為風騷。 美聯社



識做地退至身後,問到父親何鴻燊是否在電視機面前支持她?她只揮手示意,未有回答,至於她的老公陳子聰面紅紅到場,就像飲醉酒一樣。楊千嬅由老公丁子高拖着進場,不過千嬅穿得密實,原來是丁子高不讓她性感,但丁子高亦很識做大讚太太身形Fit,笑言晚裝很突出她的身形,就像美人魚一樣漂亮。

## 吳彥祖 Janice Man奪「最佳衣着大獎」

吳彥祖和Janice Man分別奪得「最佳衣着大獎」,他們在台後接受伯爵珠寶送出的禮物,吳彥祖得到袖口鈕,Janice Man則得到一條頸鏈,評審黃偉文表示男裝的衣着變化不大,他指吳彥祖今日的打扮非常合身;而白色裙其實很難穿得好,但Janice Man選擇的裙子和妝容配合得很好。

# PI PI

■關詠荷穿着鮮綠色長裙,張家輝則以



■何超儀(右2)獲3位姐姐力撐,一齊瑪



■吳彥祖(右)一身黑西裝配白襯衫,榮 獲「男星最佳衣着獎」。

# 霆鋒柘芝黑白配

星光大道是女星展示身材的好地方,全晚最性感的女星可說是宅男女神周秀娜,以一襲黑色超低V的吊帶裙迎戰,其4吋事業線簡直令人透不過氣。Angelababy的米白色露肩魚尾婚紗造型雖然非常漂亮,卻不及娜姐風頭十足,又見她不時用手掩胸像是怕低胸裙掉落。陳嘉桓與師兄齊齊到場,穿着香檳金色低胸裙配襯二百萬元珠寶的陳嘉桓也很性感。上屆影后惠英紅一身白色希臘女神打扮明豔照人,她指三十年前得影后時都是穿

謝霆鋒和張栢芝手拖手恩愛到場,兩夫婦一黑一白,霆鋒的白馬王子造型,栢芝則穿着黑、橙色雪紡裙,二人簡直是襯到絕。有傳栢芝懷孕,她昨日肯定地表示沒有懷孕,笑言如果霆鋒得獎,晚上會回家造人。問到是否即晚造?她笑説:「你們不用理幾時。(得不到就不能造?)那就罰他吧。(妳和權相佑合作的電影幾時開拍?)都是講回金像獎。」張家輝和關詠荷同樣以夫妻檔現身,張家輝未有穿着之前得影帝時所穿的幸運戰衣,他指全白色的戰衣已經被謝霆鋒穿了。

白色,所以昨晚也特別挑選白色。

被提名影后的薛凱琪穿着碎花長裙帶病出席,原本充滿春天氣息被天氣打亂陣腳,見她一進場時已弄濕了裙腳,在旁尷尬整理好裙子才走紅地毯,加上她的長裙十分透視,連入面打底的碎花短褲都看得一清二楚。問到房祖名可會到場支持?她表示聽聞對方在內地拍戲來不到,但已收到對方的祝福短訊。

另外,許鞍華行紅地毯時不小心差錯腳,從半人高的台上跌在地上,幸好沒有受傷。至於其他出席星光大道的嘉賓包括曾志偉、黄百鳴、賈曉晨、黎筱娉、吳青峰、林鵬、洪祖星、李浩廷、Janice Man、葉璇、官恩娜、湯唯、李心潔、任達華、黃婉曼、鄒文懷、侯孝賢、徐克、施南生、李宇春、余安安等,星光熠熠。

## DIACE ■ 徐 克 (右 二) 聯 同 《狄仁傑》班底到場。 PIAGE 浪娱乐 쬃 GET 飄膊 ■張栢芝穿鬆身 ■周秀娜中 裙亮相紅地毯, 門大開,打 掀懷孕傳聞。 扮性感。 ■惠英紅第一屆金像獎以白色喱 士晚裝出席,因此昨晚專程以同 ■周迅嬌小玲瓏,現身頒獎 類型服裝現身。

## 家燕姐拍劇撞鬼 官恩娜無衝動結婚

香港文匯報訊(記者 黃佩麗)《新城勁爆兒歌頒獎禮2010》昨日在馬鞍山廣場舉行,薛家燕、官恩娜(Ella)、鄭欣宜、張繼聰等都有出席。Ella表示第一次唱兒歌就能得獎,覺得很開心。對於最近有不少藝人閃電結婚,蜜運中的Ella表示完全沒有衝動,她覺得結婚不是潮流,不可以見到別人結自己又結,強調現在首要是先做好工作。問到是否公司不准?她説:「公司對我好好,還有幾年合約就不能説,但他們從來沒有講過不准結婚,相信如果我明天就結,他們都不會阻止。其實我每次拍拖都有想將來,只是現在不是時候,可能要到四十歲才結吧。(不生BB?)無所謂,到時生不到也沒有辦法。」

張繼聰表示很愛創作兒歌,不過仔仔反而喜歡韓國音樂,又喜歡跳舞,會試着學街舞的危險動作,他在旁邊看都覺得怕,但如果仔仔喜歡,將來會培養他學跳舞,又說見到仔仔每日都開開心心,就覺得做人應該活在當下,不要自尋煩惱。欣宜被問到契媽嚴小屏(鄧光榮遺

媚)的情況,她表示契媽心情已平復很多,她說:「契媽之前經常睡 不着,我們日日都有陪她,她現在情況好好,昨日還煲湯給我飲,大 家有講有笑。」

另外,目前羅樂林接受訪問時指與太太陳寶儀的婚姻名存實亡,家 燕姐表示不知情,她認為這是他們的私人事,而且羅樂林為人沉默寡 言,工作時也不多談私事,所以她並不知道。至於其十年前的劇集 《七號差館》最近在深夜熱播,並得到網友大力支持,家燕姐表示很 開心,想不到十年前沒有播過的劇集,現在推出都受到大家歡迎,她 更自爆當年在舊邵氏片場拍此劇時,曾經試過發生靈異事件,眾人對 戲時不時出現一把女人聲,連導演都叫她收聲,但最後大家看 playback時,均沒有發現那把聲音,令大家覺得非常恐怖,她笑説: 「當時我買了一打紅內褲,日日都穿,可能那時候我夠運,沒有再遇 到了。」



■薛家燕疑 拍《七號差 館》 時 撞 鬼。